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 جاهاي خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

)الف) اگر دامنه تابع  )f x x= − +2 )به صورت  1 , ]−4  )5/0( باشد، برد آن .................... می باشد. 3
  است. شاخص توده بدنی متغیر ......................... ب)

 پ) اگر تمام اعضاي جامعه مورد بررسی قرار گیرند، می گوییم ............ انجام شده است.
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 عبارت درست را با ص و عبارت نادرست را با غ مشخص کنید.
)الف) بازه  ,  یک مجموعه متناهی است. 01(

 ب) هر عدد حقیقی، دو ریشه ي زوج دارند که قرینه یکدیگرند.
 دهد، تابع است.دوم آن عدد را نسبت پ) رابطه اي که به هر عدد، ریشه ا

 ت) دو پیشامد را ناسازگار گویند هرگاه اشتراك آن ها تهی نباشد.
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این  عمومیجمله است،   60و مجموع سه جمله بعدي  33در یک دنباله ي حسابی مجموع سه جمله اول 

 دنباله را بدست آورید.
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tanمثلثاتی باشد و  چهارمزاویه اي در ربع   θفرض کنید  = −θ 5
12

سایر نسبت هاي مثلثاتی را بدست  

 آورید.
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در شکل زیر، نقطه اي از محور بالا به ریشه سوم، چهارم و پنجم خود وصل شده است، آن ها را مشخص 
 کنید.
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yنمودار سهمی  ax bx c= + ها را در نقاط به  xو محور  2ها را در نقطه اي به عرض  yمحور  2+
 قطع کرده است. معادله این سهمی را بنویسید و آن را رسم کنید. 2و   -1طول 
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)مقادیر تابع  )f x x x−
= + +21 2 6

2
)در بازه   , )a b  بزرگ تر از

7
2

bاست. بیشترین مقدار   a− 

 را بدست آورید.
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 نمودار تابع زیر را رسم کنید.

y x x= − +2  
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   3و  2و  0و  7با ارقام 
 الف) چند عدد سه رقمی با ارقام غیرتکراري می توان نوشت؟

 با ارقام غیرتکراري می توان نوشت؟  چند عدد سه رقمی فردب) 
 با ارقام غیرتکراري می توان نوشت؟  زوجچند عدد سه رقمی پ) 
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 3نوع ماده ي شیمیایی در اختیار دارد. او با استفاده از هر  10یک شیمیدان که در زمینه عطر فعالیت می کند، 
 می کند. این شیمیدان چند نوع عطر می تواند درست کند، هرگاه:نوع ماده، یک رایحه ي مخصوص درست 

 الف) دو ماده باشند که با هم نتوانند ترکیب شوند؟
 

 تایی تقسیم شوند که هیچ یک از مواد دسته ي اول با مواد دسته ي دوم قابل 6تایی و  4پ) مواد به دو دسته 
 ترکیب نباشند.
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5/1  ؟نباشد، چقدر است 3کنیم. احتمال آنکه مجموع اعداد رو شده مضرب دو تاس را با هم پرتاب می  
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}اگر با استفاده از ارقام  , , , , }7 5 4 0 عددي چهار رقمی بدون تکرار ارقام را به طور تصادفی درست کنیم.  2
 بخش پذیر باشد؟ 5یا  2چقدر احتمال دارد این عدد بر 
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مهره به تصادف خارج می کنیم مطلوبست  3مهره قرمز وجود دارد. از این جعبه  3مهره آبی و  4اي در جعبه 
 احتمال اینکه:

 الف) هر سه آبی باشند.
 

 ب) هر سه همرنگ باشند.
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